NYX PROFESSIONAL MAKEUP

Conditions d'utilisations Programme Pro NYX Professional Makeup

Rejoindre le Programme

L'adhésion au Programme Pro est gratuite et valable 1 an pour les Pro et les Etudiants à compter de la date de validation de votre compte. Elle s'adresse au territoire de France Métropolitaine. Votre compte est strictement personnel et non cessible.

Il est formellement interdit à tout bénéficiaire du Programme Pro de revendre les produits NYX Professional Makeup. Nous nous réservons le droit de révoquer tout compte ne respectant pas ces termes d'utilisation. NYX Professional Makeup se réserve le droit de rejeter votre demande si celle-ci n'est pas conforme aux critères d'acceptation ou d'exiger des documents professionnels supplémentaires.

A la suite de votre demande d'adhésion, si votre dossier est complet et répond aux conditions, votre compte sera validé sous semaines.

Les avantages

En tant que Membre Du programme Pro NYX Professional Makeup, vous aurez la possibilité de bénéficier de (i) la Remise, (ii) de communications sur les Produits et offres promotionnelles, et (iii) d'invitations à des événements organisés. Nous ne pouvons pas garantir que ces Événements auront lieu pendant votre adhésion au programme Pro NYX Professional Makeup, qui est à renouveler tous les ans.

Les Produits

Votre Remise s'applique sur tous les produits disponibles à l'achat sur le site Internet France (URL) à l'exception des produits suivants : a) tout produit ayant déjà bénéficié d'une remise ou en promotion ; et b) toute autre exception qui peut être appliquée à tout moment.

La Remise

Votre remise vous donne le droit d'obtenir une réduction de 25% sur les Produits achetés en ligne sur le site Internet France. La validité de la Remise commence dès lors que nous vous confirmons votre adhésion au programme Pro NYX Professional Makeup et durera douze (12) mois à partir de cette date ou jusqu'à ce que vous cessiez d'être admissible, et est sujette à toute modification ou cessation de votre adhésion au programme Pro NYX Professional Makeup.

Revente

Les produits que vous avez achetés en utilisant la Remise sont destinés à votre usage personnel ou professionnel uniquement. Aucun des produits évoqués précédemment ne peut être revendu ou échangé d'aucune façon. Tout retour prendra en compte les remises appliquées. Si nous prenons connaissance que vous ou l'un de vos clients revendez les Produits, nous nous réservons le droit d'annuler la remise avec effet immédiat.

<u>Livraison et retours</u>

La remise ne s'applique à aucun frais de livraison. Toutes les <u>conditions générales d'achat et d'utilisation</u> de notre site Internet France sont disponibles en intégralité sur notre site Internet France.

E-mails

Afin de bénéficier des avantages du programme pro, inscrivez-vous à la newsletter NYX Professional Makeup pour ne manquer aucun de nos communications exclusives. Vous pouvez nous donner votre consentement pour recevoir nos e-mails en vous inscrivant à notre newsletter, en utilisant la même adresse mail que celle utilisée pour vous inscrire au programme Pro.

Vous avez la possibilité de changer d'avis à propos de ces e-mails promotionnels et d'arrêter de les recevoir à tout moment en vous servant de la fonction de désinscription concernant les e-mails promotionnels

En adhérant au Programme Pro, vous acceptez nos <u>conditions générales de ventes,</u> notre <u>politique de confidentialité</u> et les conditions du Programme Pro NYX Professional Makeup

Éligibilité au Programme Pro:

Le Programme Pro est réservé aux professionnels et aux étudiants dans le secteur du maquillage.

Professions éligibles :

Maquilleur - Esthéticiennes - Danseur - Théâtre / Cabaret - Chanteur/ Musicien/ Comédien - Drag Queens & Kings - Coiffeur/ Salon de coiffure - Instituts de beauté/ Conseiller en image - Mannequin - Parc d'attraction - Production TV/ Cinéma/ Spectacle – Natation Artistique - Hôte(sse) - Photographe – Ecole de coiffure/ esthétique/ maquillage - Thanatopracteur - Club de vacances - Artiste de cirque

Etudiants éligibles :

Ecole de coiffure - Ecole d'esthétique - Ecole de danse - Ecole de maquillage - Ecole de théâtre - CAP / Bac Pro / BTS / Brevet Professionnel des métiers de l'Esthétique / Cosmétique / Parfumerie

Justificatifs à fournir

Pièces justificatives demandées :

Pour les professionnels :

- Bulletin de paie, facture pour prestation de maquillage, ou contrat de travail, indiquant votre profession, votre nom et votre prénom.
- Licence professionnelle indiquant votre profession.
- Diplôme de formation attestant de votre profession
- Immatriculation de votre entreprise à la chambre des métiers, incluant numéro SIRET, secteur d'activité, votre nom et votre prénom.

Pour les étudiants :

- Attestation de scolarité en cours de validité avec nom, prénom et intitulé de formation
- Carte étudiante en cours de validité avec nom, prénom et intitulé de formation